

Ученый совет

Особое внимание - на подготовку магистров



В опорном университете прошло очередное заседание ученого совета, на котором было очень много награждений.

В самом начале заседания, по традиции, было очень много торжественных вручений. Но перед этим все присутствующие тепло поздравили с днем рождения проректора по учебной работе Игоря Леонидовича Гоника, пожелав ему крепкого здоровья и дальнейших успехов. А затем из рук ректора ВолгГТУ профессора Александра Валентиновича Навроцкого политехники получали всевозможные дипломы за свои многочисленные победы.

Представители опорного университета принимали активное участие в работе Российской агропромышленной выставки «Золотая осень» в Москве и привезли из столицы диплом о награждении делегации Волгоградской области Золотой медалью.

Студенты и преподаватели ИАиС ВолгГТУ получили дипломы I степени в различных номинациях на XXVIII Международном смотре-конкурсе лучших выпускных квалификационных работ по архитектуре, дизайну и искусству. Руководитель вуза вручил победителям дипломы конкурса выпускных квалификационных работ АСВ 2019 года, а группе иностранных студентов ВолгГТУ были вручены дипломы лауреатов I степени Всероссийского Пушкинского молодежного фестиваля искусств «С веком наравне».

Участники команды СТЭМ «АТАС» получили целую россыпь дипломов XXVI Межрегионального фестиваля молодежных театров и команд КВН БУМ-2019 в различных номинациях.

После рассмотрения аттестационных вопросов перешли к работе по повестке дня. Основной вопрос, который рассматривали члены ученого совета, звучал так - «О результативности подготовки магистров по научным и технологическим направлениям».

С докладом по этому вопросу выступил начальник управления науки и инноваций опорного университета Н.А. Кидалов. Николай Алексеевич отметил, что число подготовленных магистров в вузе в этом году составило 401 человек, из них по технологическому направлению - 86, по научному - 315. Молодыми людьми опубликовано 1889 работ, в т.ч. - 584 статьи в научных рецензируемых журналах, получено 89 охранных документов на объекты интеллектуальной собственности.

Таким образом, в среднем, каждый выпускник имеет почти 5 публикаций, почти по 2 статьи в изданиях, рекомендованных ВАК; почти каждый пятый магистр имеет охранный документ; 57 магистров получили награды различного уровня за выполненные научные исследования.

1/2

1 ноября 2019 г. — № 1640(30) —



http://gazeta.vstu.ru

Докладчиком приводились также данные по каждому факультету. Где-то идет очень активная работа, где-то активная, но не очень, но как подчеркнули деканы и заведующие кафедрами - стараются все. Работа идет с каждым магистром и, в конечном счете, эта напряженная работа дает свой положительный результат. Год от года возрастает публикационная активность магистров, увеличивается количество охранных документов.

И как напомнил президент ВолгГТУ академик РАН Иван Александрович Новаков, в идеале каждый выпускник магистратуры должен сказать: «Мною совместно с научным руководителем впервые предложен ... (метод, модель, программа и т.д.)». В «Разном» был рассмотрен еще ряд вопросов.

Так, первый проректор Сергей Викторович Кузьмин рассказал о мерах дополнительного материального поощрения профессорско-преподавательского состава, которые наряду со многими другими факторами, зависят от значимости публикаций, в том числе в БД Scopus и Web of Science и поступлений внебюджетных средств (НИР и образовательные услуги).

Андрей Аликбаев. Фото Натальи Михайловой.